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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Frühstück,

Bettwäsche und Handtücher inklusive

 1x Rucksackverpflegung,
1 Kaffeespezialität bzw. Softdrink p. P. nach
Wahl,
1 Begrüßungscocktail
Gutschein für ein Komoot Regionen-Paket
(nähere Infos finden Sie unter "Allgemeine
Hinweise")

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (€ 1,50 Kinder von
6-15 Jahre, € 3,- ab 16 Jahre, jeweils p.P. /
Nacht, Kinder unter 6 Jahre zahlen keinen
Kurbeitrag)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

3Tage"VerliebDichinuns"
Seemomente genießen & erleben

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Ihren Kurzurlaub am Tegernsee:

"Verlieb Dich in uns" ....

Unsere „Insidertipps":

leichte oder mittelschwere Touren auf die
umliegenden Berge Bad im herrlich frischen Tegernsee.

Wuiderersteig,
griabigen Platzerl

Familienwanderung zur Siebenhütten Almwirtschaft mit Gumpenbaden:

gemütlichen Lounge
Getränk imSalettl im sonnigen Garten.

Naturkäserei am Tegernsee

Und noch viele weitere Tipps gibt’s vor Ort in der Jugendherberge.

Das Tegernseer Tal ist der ideale Ausgangspunkt für viele

Die Verpflegung für den Rucksack und spezielle Wandertipps, wie den

Nach einem erlebnisreichen Tag entspannen Sie dann abends in unserer

Informationen zum Komoot Regionen-Paket: Mit der Buchung dieses Programmes erhalten Sie von der
Jugendherberge einen Code zur kostenfreien Freischaltung eine Komoot Regionen-Paketes. Dieses beinhaltet
Sprachnavigation, Offline Karten, Unbegrenzte kostenfreie Karten-Updates sowie Touren-Export für das

Bitte kontaktieren Sie uns für Ihren persönlichen Gutschein Code vor Anreise, da dieser nicht in der App sondern

Herzlich willkommen in der ländlich gelegenen Jugendherberge Kreuth-Scharling. Das Haus verfügt über eine
chillige Lounge, die gemütliche Kiem-Paulistube mit Kachelofen, Sauna, Kicker, Tischtennisplatten. Genießen Sie
die Auszeit in der romantischen Landschaft rund um den Tegernsee.

Genießen Sie unbeschwerte Urlaubstage am schönen Tegernsee, wo aktiv sein nicht schwer ist.

Mit der ganzen Familie wandern gehen oder Badespaß pur im Tegernsee - einer der saubersten Seen Europas.
Auch für SUP - Fan´s bestens geeignet.

Oder mit dem Radl von Alm zu Alm fahren bzw. den See umrunden und dabei viele Eindrücke sammeln,
Badestopps einlegen, Eis essen, die Landschaft genießen und die Seele baumeln lassen. Das geht natürlich auch
flotten Schrittes beim Nordic Walking.

Sie merken schon - die Urlaubsregion Tegernsee hat so einiges zu bieten.

In der Jugendherberge Kreuth werden Sie mit einem herzlichen "Griaß Gott" empfangen.
Ruhig und idyllisch gelegen sowie gemütlich eingerichtet eignet sich das Haus als ideale
Übernachtungsmöglichkeit.

Wir freuen uns auf Sie!

•

und anschließend wartet ein entspanntes
•

gibt es gratis dazu. Wir
zeigen Ihnen die (=gemütlichen) rund um den Tegernsee.
• Sehr zu empfehlen ist die eine
leichte und abwechslungsreiche Wanderung für die ganze Familie – auch kinderwagengeeignet – mit geheimen
Badeplätzen in der Natur. Ein besonderes Erlebnis für Groß und Klein!
•

oder genießen Ihr
(= Pavillon)

• Wer noch ein Mitbringsel für daheim sucht oder sich am Nachmittag auf der Sonnenterrasse verwöhnen lassen
will, denen empfehlen wir einen Besuch in der .

GPS-Gerät.

nur über die Webseite eingegeben werden kann. Alle Informationen dazu finden Siehier.

Änderungen im Ablauf möglich.
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www.jugendherberge.de/reisen/7479

Verlängerungsnächte sind gegen Aufpreis und auf Anfrage je nach Verfügbarkeit möglich.

Die Unterbringung erfolgt in Zimmern mit eigener Dusche / WC bzw. in Zimmern mit Waschgelegenheit und
zugeteilter Dusche / WC auf dem Gang (pro Zimmer eine eigene Dusche / WC).

Mit der Kurkarte ist eine kostenfreie Benutzung der öffentlichen Busse im Landkreis möglich.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 17:00 und 19:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt zwischen
08:00 und 10:00 Uhr.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Kreuth-Scharling,
Nördliche Hauptstraße 91
83708 Kreuth am Tegernsee

+49 8029 9956-0
kreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7479

